

跟着毛主席在大风大浪中前进

《人民日报》社論

我們敬爱的領袖毛主席，最近又一次在长江的滾滾波濤中破浪前进，暢游一小时零五分，游程近三十华里。象十年前一样，“不管风吹浪打，胜似闲庭信步”。喜訊传来，全国振奋！

亿万人民怀着最亲切最激动的心情，为毛主席的健康同声欢呼，衷心祝愿毛主席万寿无疆！

毛主席身体这样健康，精力这样充沛，这是全中国人民的最大幸福！是全世界革命人民的最大幸福！

万里长江，汹涌澎湃，后浪推前浪，一浪高一浪。它象征着中华民族的历史，象征着中国革命的历史。

毛主席說：“大风大浪也不可怕。人类社会就是从大风大浪中发展起来的。”在有阶级的社会里，阶级斗争的风浪是永不停息的。它是推动历史前进的真正动力。

毛主席最喜欢在波濤滾滾的大江大海里游泳，他总是鼓励人們到江河湖海里去鍛炼，去鍛炼身体，鍛炼意志和勇敢，去同大自然搏斗。

毛主席在领导我国人民进行革命斗争中，总是号召人民下定决心，不怕牺牲，排除万难，去争取胜利。

要革命，就必须有大无畏的战斗精神。

毛主席說：长江，別人都說很大，其实，大，并不可怕。美帝国主义不是很大嗎？我們頂了他一下，也沒有啥。所以，世界上有些大的东西，其实并不可怕。

几十年来，在中国人民革命的征途上，我們经历了一次又一次的大风大浪，繞过了一个又一个的暗礁，战胜了一个又一个凶恶的敌人。当年那些騎在中国人民头上的什么蒋介石匪帮，什么日本軍国主义，什么美帝国主义，看起来是何等的气势汹汹，不可一世；但是，在中国共产党和毛主席领导下的英雄的中国人民面前，它們統統“不在話下”，統統被击败了。

在我国社会主义革命和社会主义建設时期，同样充滿着阶级斗争的风浪。被推翻了的阶级敌人和一切牛鬼蛇神，配合国际帝国主义、現代修正主义和各国反动派的反华逆流，掀起了一阵又一阵的黑风恶浪。它們妄图顛覆我国的无产阶级专政，恢复他們失去了的“天堂”。我国人民在党和毛泽东思想的阳光照耀下，在无产阶级文化大革命的英勇进军中，已經或正在把这些反革命复辟的阴谋一个一个地揭露和粉碎。

中国人民的革命斗争，从来就不是在风平浪靜中前进的，从来就是充滿着艰难险阻的。每經過一次惊涛駭浪，中国人民的革命意志就更加坚强了，革命力量就更加壮大了，革命經驗就更加丰富了。

用伟大的毛泽东思想武装起来的七亿人民，是大无畏的英雄人民。我們不怕天，不怕地，不怕帝国主义，不怕修正主义，不怕反动派，不怕一切牛鬼蛇神，不怕任何艰难困苦。什么人間奇迹，我們都可以創造出来。

要革命，就必须掌握阶级斗争的規律。

毛主席說：“学游泳有个規律，摸到了規律就容易学会。”革命也有規律，掌握了它的規

律，才能有駕馭整個階級鬥爭發展變化的能力。毛主席在論中國革命戰爭的戰略問題時說：“指揮員在戰爭的大海中游泳，他們不使自己沉沒，而要使自己決定地有步驟地達到彼岸。指導戰爭的規律，就是戰爭的游泳術。”

學游泳，不下水不行。光在岸上研究這樣那樣的游泳術，是一輩子也學不會的。干革命也是一樣，必須參加階級鬥爭的實踐，在階級鬥爭的風浪中掌握革命的規律，學會階級鬥爭的游泳術。

毛澤東思想是鬥爭的哲學。只有在革命鬥爭的大風大浪中，活學活用毛主席著作，才能真正掌握毛澤東思想。

要革命，就必須緊密地聯繫廣大群眾。

毛主席時時刻刻都同人民群眾保持最密切的聯繫。人民群眾歡呼：“毛主席萬歲！”毛主席歡呼：“人民萬歲！”我國七億人民最緊密地團結在偉大的革命領袖毛主席的周圍，最堅決地在毛澤東思想偉大旗幟下進行戰鬥，我們就無敵於天下。

每一個無產階級革命戰士，都必須與群眾同甘苦、共患難，在革命鬥爭的烈火中經受鍛煉。在溫室里培養出來的花朵，是經不起風吹雨打的，是沒有生命力的。真正的無產階級革命戰士，一定要經風雨，見世面，經群眾鬥爭的大風雨，見群眾鬥爭的大世面。無產階級革命事業的接班人，只有在群眾鬥爭中，在革命的大風大浪中，才能健康地成長起來。革命的群眾運動的大風大浪，是動員人、教育人、改造人的巨大力量。

戰無不勝的毛澤東思想，就是在革命鬥爭的大風大浪中形成和發展起來的。毛澤東同志經歷了人類歷史上罕見的階級鬥爭的暴風驟雨，吸取和總結了我國和各國人民革命鬥爭的經驗，天才地全面地創造性地繼承和發展了馬克思列寧主義。毛澤東思想這個活生生的馬克思列寧主義，是我國社會主義革命和社會主義建設的唯一正確的指針，是我們反對帝國主義和現代修正主義的強大的思想武器，是我們一切行動的最高指示。

我們一定要讀毛主席的書，聽毛主席的話，照毛主席的指示辦事。我們要學習毛主席的偉大革命理論，也要學習毛主席的偉大革命實踐。永遠跟着毛主席，永遠跟着黨，在階級鬥爭、生產鬥爭、科學實驗三大革命運動的大風大浪中，奮勇前進！

（原載一九六六年七月二十六日《人民日報》）

（上接第7頁）

毛澤東思想哺育了我國各個革命時期的廣大的革命戰士，哺育了和正在哺育着我們年青的一代。毛澤東同志經常勉勵老一輩的革命者，要發揚革命的光榮傳統，密切聯繫群眾，保持無產階級晚節。他号召青年們要經風雨，見世面，在戰鬥中，鍛煉成為無產階級革命事業的接班人。毛澤東同志親自發動和領導的社會主義教育運動和無產階級文化大革命，正在培養共產主義的一代新風。一個“六億神州盡舜堯”的宏偉景象，已經出現在我國大地上。

人們可以看到，偉大的毛澤東思想正在中國最廣泛地普及開來，深入到廣大工農兵群眾的靈魂深處。這是又一件翻天覆地的偉大事。我國億萬勞動人民用毛澤東思想武裝起來，這就是我們偉大祖國不可戰勝的力量。我國廣大群眾的思想革命化，這就成為我們偉大共產主義事業破浪前進的強大動力。

現在是帝國主義走向全面崩潰，社會主義在全世界走向勝利的時代，今天和明天的劉英俊們，這些人民的好兒子，一定要、也一定能夠完成自己的歷史使命。

人民的好兒子劉英俊同志萬歲！

（原載一九六六年七月二十八日《人民日報》）